
Vánoční trhy v Regensburgu 

proběhly poprvé i s naší (IPA) účastí 

V sobotu 14. 12. 2019 jsme využili pozvání od Franze Schmalzla, vedoucího IPA 

Vbst. Regensburg a v krásném počtu 22 členů naší územní skupiny odjeli 

vlakem do Regensburgu, užít si sváteční atmosféru do vánočně vyzdobeného 

města na Dunaji. Naši tamější IPA přátelé nám zajistili volný vstup na 

„Weihnachtsmarkt“ na zámku rodu Thurn-Taxis, který patří k nejhezčím a 

nejvíce navštěvovaným v Bavorsku. Co jsme ušetřili na vstupném, jsme pak 

bohatě utratili na všech, převážně gastronomických, lákadlech u nespočetných 

stánků v zámeckém parku, či přímo na jeho krásném nádvoří. 

Odpoledne nás Franz s Wolfgangem pozvali na zajímavou prohlídku města, při 

které „Wolfi“ udivoval rozsáhlými znalostmi historie Regensburgu. Až do 

ukončení služebního poměru u Policie sloužil Wolfgang jako příslušník 

pořádkové policie v rajonu „Střed“, a proto nás mohl pobavit i některými 

historkami ze své policejní praxe, které se vztahovaly k jednotlivým místům, 

kudy jsme procházeli. Své celodenní dojmy, jsme odpoledne zhodnotili 

v nádherném prostředí známé stylové restaurace Bischofshof, kde jsme pro 

společné „kaffé trinken“ měli od našich německých přátel zamluvený celý 

salonek. Pochválili jsme Franze a Wolfganga za skvěle připravený program a 

oba následně převzali z rukou vedoucího ÚS Víti Šmídla malý dárek, 

připomínající nejen Plzeň, ale i toto setkání. V podvečer jsme došli nádherně 

nasvíceným historickým centrem města na hlavní železniční nádraží, kde jsme 

se s našimi skvělými průvodci srdečně rozloučili. 

Návštěva vánočního Regensburgu se vydařila a podle reakcí účastníků se i všem 

líbila. Jsme rádi, že pohostinnost a přátelské přijetí budeme moci svým IPA 

kolegům oplatit už v nadcházejícím roce 2020, kdy plánují v září na několik dnů 

navštívit naši krajskou metropoli a na kolech si prohlédnout její krásné okolí.   

                                        Text: Jaroslav Antoš 

                                                    Foto: Vítězslav Šmídl, Jaroslav Antoš 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 


